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Ve zpravodaji zveřejňujeme pravidelně životní jubilea občanů dožívajících se 60, 65, 70, 
75, 80 let a následně každý rok po osmdesátých narozeninách. Pokud si nepřejete být 
uveřejněni, oznamte to na Obecní úřad Rybí tel. 556 760 181, a dále upozorňujeme, že 
pokud nemáte zájem o návštěvu zástupců obce u příležitosti 80. a víceletých narozenin, 
opět dejte vědět na obecním úřadě. 

Přáním obce je respektovat a chránit soukromí všech obyvatel obce. 

Naši jubilanti, při příležitosti Vašeho významného životního jubilea Vám 
přejeme mnoho sil, pevné zdraví a spokojenost. Ať jsou Vaše dny naplněny 

radostí, porozuměním a láskou těch, kteří jsou Vám nejbližší. 

 Alois   Rohel  

 Irena   Pavelková 

 Jindřich   Kotek   

 Božena Šimíčková  

 Ivana  Bartoňová 

 Jana   Melnarová 

 Jana   Purmenská 

 Helena Papáková 

Vážení spoluobčané, milí čtenáři, 
 

vítejte u srpnového Rybského zpravodaje a dovolte mi jeho úvodník krátce věnovat 
tradičnímu programu snad každého starosty/každé starostky. 
 

SOUSEDSKÉ SPORY aneb „Co s tím budeš dělat, starostko?“ 
Život v obci je založen na vzájemném respektu a ohleduplnosti… a také dodržování 
pravidel, která pomáhají udržovat bezpečné a příjemné prostředí pro nás všechny. 
Chtěla bych znovu požádat o dodržování některých základních předpisů, které se v 
poslední době ukazují jako problematické – svoji žádost směřuji i chatařům a 
chalupářům. 
 

Jedná se především o respektování dopravního značení, zejména zákazu vjezdu, 
dodržování rychlosti a špatného parkování. Dopravní značky a pravidla silničního 
provozu nejsou prázdnou teorií a mají svůj význam – mají za cíl chránit bezpečnost 
chodců, zajistit průjezdnost komunikací nebo umožnit nerušené zásobování či odvoz 
odpadu. 
 

Další oblastí, kterou bych ráda připomněla, je dodržování obecně závazné vyhlášky 
o regulaci hlučných činností. Prosím Vás o ohleduplnost při používání hlučných 
zařízení (např. sekaček, pil, motorových nástrojů) zejména v neděli a ve svátky, kdy 
by si většina lidí ráda odpočinula. 
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HODNOTA ÚSMĚVU 
 

Úsměv nestojí moc a vynáší mnoho. 
Obohacuje toho, kdo ho přijímá, aniž by ochuzoval toho, kdo ho daruje. 

Trvá jen chvilku, ale vzpomínka na něj bývá někdy věčná. 
Nikdo není tak bohatý, aby se bez něj obešel 

a nikdo není tak chudý, aby ho nemohl darovat. 
Úsměv vytváří v domově štěstí, ve starostech je oporou 

a je citlivým znamením přátelství. 
V únavě přináší odpočinek, v znechucení vrací odvahu, 

v zármutku je útěchou a pro každou bolest je přirozeným lékem. 
Je dobře, že si ho nelze koupit, ani půjčit, ani ukrást, 

protože má hodnotu okamžiku, kdy se daruje. 
A kdybys potkal někoho, kdo by neměl pro tebe úsměv, 

ačkoli na něj čekáš… 
buď tak velkodušný a oblaž ho ty svým úsměvem. 

Protože nikdo tak nepotřebuje úsměv, jako ten, 
kdo ho nemá pro druhé. 

Přeji vám krásné srpnové dny  
a se všemi kolegy a bratry hasiči se na Vás těšíme na Dni obce, 

Andrea Tománková 

V seznamu oblíbených kratochvílí je také pálení bioodpadů (trávy, listí, větví či zbytků 
rostlin). To je zakázáno zákonem o ochraně ovzduší (zákon č. 201/2012 Sb.). V případě 
porušení zákazu, může být věc řešena jako přestupek. 
 
Pokud dochází k porušování těchto pravidel a sousedská domluva nefunguje, je na 
místě řešit situaci oficiální cestou. V případě opakovaného nerespektování vyhlášek 
nebo dopravního značení se můžete obrátit na Policii ČR, která tyto přestupky šetří a 
může přijmout potřebná opatření. Těší nás důvěra, se kterou se na nás (mě nebo 
zaměstnance úřadu) obracíte, ale ze zákona nemůžeme suplovat práci policie nebo 
soudů. Policii nicméně poskytujeme součinnost poměrně často. 
 
Stejný postup platí i v případech, kdy se po obci pohybují „známé firmy“, které 
opakovaně působí potíže, narušují veřejný pořádek nebo porušují zákony. V těchto 
situacích neváhejte a kontaktujte Policii ČR neprodleně, aby mohla zasáhnout včas a 
předešlo se dalším problémům. Bohužel se často stává, že se občané ozvou s i 
několikadenním zpožděním.  
 
Přestože se osobně snažím všechny situace řešit, jak jen to jde, nejsem žádný Jánošík 
a nemám ani kouzelnou hůlku (…ta by se mi teda v práci dost hodila) a hlavně – ze 
zákona se svým jednáním nemůžu „motat policii pod nohama“. Uvědomuji si, že není 
úplně komfortní převzít zodpovědnost a snažit se problémy řešit sám, ale pokud chci 
pomoct sobě nebo ostatním, tak je nejefektivnějším řešením obrátit se na kompetentní 
orgány. A kolik bývá telefonických stížností na sousedy? Tak 2 – 3 týdně, většinou o 
víkendu a většinou ve večerních hodinách. 
 
Děkuji všem, kteří pravidla dodržují, a přispívají tak k pohodovému a bezpečnému 
životu v naší obci. A přidávám i čtení pro ty, kteří všechno, o čem píšu výše, přirozeně 
ví.  
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Z DIĆřE OBECNĉHO ĐřADU aneb co zaj²mav®ho se u n§s v ĻERVENCI dŊlo 
 

24. července 
¶ byla do katastru nemovitostí podána darovací smlouva, kterou TJ Rybí darovala 

obci budovu fotbalových kabin. Obec se zavázala objekt kompletně zrekonstruovat 
a bezplatně vypůjčit zpět TJ Rybí k dalšímu užívání. 

 
28. července 
¶ navštívila starostka paní Marii Zábranskou, ženu našeho významného rodáka 

Adolfa Zábranského, ale také významnou výtvarnici a mecenášku. Tomuto milému 
setkání bude věnován úvodník v příštím zpravodaji. 

 
30. července 
¶ proběhlo v sále kulturního domu neformální setkání občanů se starostkou, 

architektkami a hosty, věnované plánovaným úpravám veřejných prostranství v 
obci. Setkání proběhlo v přátelské atmosféře, u kávy a drobného občerstvení, a 
nabídlo prostor pro sdílení názorů, nápadů i otázek k připravovaným záměrům. 
Všem zúčastněným děkujeme za podnětnou diskuzi a příjemný podvečer.  

 
V průběhu července proběhl v naší obci první termín studentských letních brigád. 
Chtěla bych tímto všem zúčastněným studentům moc poděkovat za skvěle 
odvedenou práci. Jejich pomoc byla pro obec velkým přínosem.  
 
V červenci byla kompletně zrekonstruována budova výčepu v areálu sokolovny. 
Práce provedli kolegové svépomocí, což přineslo výraznou úsporu pro obecní rozpočet. 
Výsledek navíc opravdu stojí za to. Moc jim děkuji. 

Andrea Tománková 

 

UPOZORNĚNÍ NA PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTŘINY V CELÉ OBCI 
 
ČEZ Distribuce, a.s. informuje, že dne 11. srpna 2025 dojde v celé obci k 
plánovanému přerušení dodávky elektrické energie. 
 

Z tohoto důvodu bude po celý den uzavřen obecní úřad. V případě neodkladných 
záležitostí se na nás neváhejte obrátit telefonicky na čísle 606 127 321. 
 
V souvislosti s odstávkou elektřiny bude uzavřena také pobočka Pošta Partner. 

 
Děkujeme za pochopení. 

 

 

DšLEĢIT£ UPOZORNŉNĉ OBECNĉHO ĐřADU 
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ZE ZASEDĆNĉ RADY OBCE 
 

V měsíci červenci rada obce projednala a  
 

schválila: 
¶ poskytnutí finančního daru místní organizaci KDU-ČSL Rybí se sídlem Karlovo nám. 

317/5, Praha 2 ve výši 10.000,- Kč na úhradu nákladů spojených s hudební produkcí 
na společenské akci "Svatodušní škvařenice 2025" a pověřuje starostku podpisem 
smlouvy. 

¶ poskytnutí individuální neinvestiční dotace z rozpočtu obce ve výši 25.000,- Kč spolku 
Junák - český skaut - středisko Štramberk, z.s. se sídlem Nádražní 450, Štramberk, na 
částečné pokrytí nákladů spojených s organizací skautského letního tábora 2025 a 
uzavření veřejnoprávní smlouvy. 

¶ Smlouvu o nájmu nebytových prostor o pronájmu části nemovitosti nacházející se na 
pozemku parc. č. st. 340/1 dle situačního plánku s příjezdovou a přístupovou cestou, 
která vede po pozemku parc. č. 1353/4 - oba pozemky v k.ú. Rybí za měsíční nájemné 
ve výši 5.000,- Kč a pověřila starostku podpisem smlouvy. 

¶ Licenční smlouvu č. SAAS-01450/25 mezi společností ALIS spol. s r.o. se sídlem 
Mariánská 538/21, Česká Lípa,  (poskytovatel) a Obcí Rybí (odběratel) o udělení 
licenčního oprávnění k užívání softwaru a instalace KE04 Vidimace a legalizace za 
celkovou cenu ve výši 10.010,- Kč a roční udržovací poplatek a hosting v datovém 
centru za celkovou cenu 4.330,- Kč a dále Smlouvu o poskytování hostingových 
služeb č. INS04524/1 mezi společností ALIS spol. s r.o. se sídlem Mariánská 538/21, 
Česká Lípa, (poskytovatel) a Obcí Rybí  (odběratel) o poskytování hostingových služeb 
v roce 2025 za poplatek ve výši 1.200,- Kč. 

¶ rozpočtové opatření č. 9/2025 (viz. příloha). 
¶ vyhlášení veřejné zakázky "Zhotovení fasády objektu č.p. 403, Rybí" a oslovení 

následujících firem: 
Ý Lukáš Střebovský, Rybí 63, IČ: 08046140, email: strebovsky@gmail.com, tel. 605 

381 053 
Ý SvoPur RS s.r.o., Rybí 347, IČ: 17853249,  
Ý DR Construction s.r.o., B. Martinů 1885/2, 741 01 Nový Jičín, IČ: 29389682 

¶ Směrnici sociálního fondu zaměstnanců obce Rybí. 
¶ Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti č. SMPOZ27/25 mezi společností 

Povodí Odry, státní podnik, se sídlem Varenská 3101/49, Ostrava - Moravská Ostrava, 
(budoucí povinný) a Obcí Rybí (budoucí oprávněný) o souhlasu budoucího povinného s 
umístěním stavby na části pozemku parc. č. 1745/1 v k.ú. Rybí pro účely) územního a 
stavebního řízení k projektu "Úprava veřejného prostranství v obci Rybí parc. č. 245/1, 
245/4, 245/17, 1722/1, 1745/1, 1788 a 1794, k.ú. Rybí - SO 01 - prostranství okolo 
autobusové zastávky Rybí - Fojtství" a pověřuje starostku podpisem smlouvy. 

¶ Směrnici o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu č. 1/2025 (viz. příloha). 
 
rozhodla 
¶ o nevyhovění žádosti o odstranění dopravního značení zákazu vjezdu na účelovou 

komunikaci na pozemku parc. č. 1657/2. Odůvodnění: aktuální stavebně-technický stav 
účelové komunikace neumožňuje bezpečné a plynulé zvládnutí zvýšeného dopravního 
zatížení. Komunikace nebyla konstruována pro intenzivní provoz. 

 
souhlasila 
¶ se změnou platebních podmínek společnosti TextilEco a.s. se sídlem Palackého 

715/15, Praha, za sběr, úpravu, využití a skladování textilního odpadu s platností od 
01.07.2025. Nově požadovaná částka za kontejner/rok činí 10.000,- Kč bez DPH.   
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                              Studénka Drůbež nabízí k prodeji  
Kuřice různých barev, chovné kohouty, krůty, husokačeny,  

kačeny, krmné směsi a vitamíny.  
Nabídka se může během měsíce měnit.  

 
Datum: ve čtvrtky 14.8 ; 28.8.2025 

Čas : 8:00 - 8:15 

 Místo : Rybí  - u pošty  
 

                                   Prodej i v místě Studénka po tel. domluvě 720 355 216 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

Upozornění k platbám za ČOV – specifický symbol 2321 
 
Vážení občané, 
dovolujeme si Vás požádat, abyste při úhradě provozních nákladů (ČOV – čistírna 
odpadních vod) nově uváděli specifický symbol 2321. Tento údaj je důležitý pro 
správné a rychlé přiřazení Vaší platby k příslušné domácnosti.  
Zároveň žádáme všechny, kteří platby za provoz ČOV provádějí formou trvalého 
příkazu, aby si ve své bance upravili nastavení plateb a doplnili specifický symbol 
2321. 
Správné uvedení specifického symbolu výrazně usnadní administraci a pomůže předejít 
případným nedorozuměním při identifikaci plateb. 

Děkujeme za pochopení a vstřícnost. 

KLUB ĢEN    zve své členky ve stŚedu 6. srpna do přísálí Besedy v 17:00 hod.   

Turistický oddíl Rybí má dvě volná místa na  

 

CYKLOZÁJEZD na ČESKOMORAVSKOU VRCHOVINU v okolí Poličky.  

Termín cyklozájezdu je 5. - 7. září 2025 

 

Cena zájezdu je 1300 Kč pro členy TJ Rybí a 1400 pro ostatní.  

 

Přihlášky a bližší informace u Jiřího Honeše na tel. 607 727 579 
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12 Věrka Šustalová, knihovnice 

V srpnu bude knihovna otevřena  
jen v pondělí od 16°° do 19°° hod. 

 

      L. Hlavinková     Barabizna 
     Mates a jeho kamarádi mají vlastní youtubový kanál, ale moc lidí jejich videa 
nesleduje. Pak ale dostanou skvělý nápad – budou se natáčet, jak plní skautské 
bobříky! To, co zprvu vypadá jako velká legrace, se ale brzy změní v noční můru. Jaká 
tajemství ukrývá rozpadlý starý dům za městem? 
 
     M. Denková      Královna Rejčka 
     Po smrti své první manželky Guty se Václav II. ožení s osiřelou princeznou 
Richenzou. Dvanáctiletá dědička polské koruny se těší na nový život po boku českého 
krále. Václav se jí ale hned po svatbě zbaví a pošle na osamělý hrad Budín, aby mohl 
pokračovat ve svém nevázaném životě v Praze. Po letech se do odstrčené manželky 
zamiluje, osud si však pro krutě zkoušenou královnu připravil úplně jinou cestu. 
 
     L. Hniličková      Seniorka jede na jih 
     Když v Čechách zvedli ceny za topení, zvedla loutkářka Lea Hniličková kotvy. Sbalila 
kočku Bastes, elektrickou koloběžku a celý svůj dosavadní život a odstěhovala se 
k moři. Kde jinde strávit důchod než na slunném španělském pobřeží? V malém domku, 
který si tam koupila, žije sice skromně, ale dohání to humorem. Upřímný a vtipný deník 
o bolavých kloubech, hlasitých sousedech, dobrodružných nákupech a těch 
nejšťavnatějších pomerančích na světě vám předá řadu tipů a ukáže, že na změnu 
nikdy není pozdě. 
 
     M. K. Hardy      Návrat z divoké Afriky 
     Michell dostala nabídku, která se neodmítá – natáčet zvířata uprostřed Keni. 
Průvodce ji dělali její starý spolužák Ethan a jeho přítel Dean. Všichni tři se dobře bavili, 
dokonce s Ethanem možná začali cítit i něco víc, jenže…Pak se to všechno hrozně 
zamotalo, Michell se vrátila domů a čeká, jak se to vyvine. Jak má poznat, kdo se 
opravdu skrývá pod maskou uhlazeného elegána a kdo je ve skutečnosti neurvalý 
drsňák? 
 
     A. Winterová      Kdysi tady hořel oheň 
     Když se Viktorie rozhodne vyrazit na dovolenou do rodného Kazdíkova, netuší, že na 
ni místo výletů a koupání čeká nevysvětlitelná záhada. Její mladičká sestřenice Alena 
utekla za nejasných okolností z domova. Nikdo neví, kde ji hledat a tak se Viktorie pustí 
sama do pátrání. Rozpoutá tak sérii událostí, které vynesou na světlo pečlivě skrývaná 
tajemství. Nejen svá, ale i své rodiny a také celého městečka. 
 
     B. Bernátová      Špína 
     Dva týdny před vánočními prázdninami je krajina v okolí Košic v zajetí zimy a 
čtveřice teenagerů se vydává bruslit do kamenolomu. Dvojité rande se ale z večerní 
romantiky rychle změní v noční můru, když se jedné z dívek zasekne brusle do lidských 
prstů trčících ze zamrzlé hladiny. Mrzoutský kapitán David Meizner vyšetřuje další 
případ. 
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 Připravila  Jana Marková. Telefon / fax: 556 760 181. IČ: 00600741.  
E-mail adresa: obec@rybi.cz.  Webové stránky obce: www.rybi.cz.  

Evidenční číslo zpravodaje:  MK  ČR E 10143.           
Pro Rybjany zdarma jinak 5 Kč za jeden výtisk.      Tisk: Obecní úřad Rybí       XXXIII. ročník                   

Obecn² ¼Śad si vyhrazuje pr§vo vĨbŊru pŚ²spŊvkŢ do zpravodaje.      Uz§vŊrka kaģd®ho ļ²sla: 25. den  

Jan Jermář  
zazářil na světové Univerziádě 

 
Velkého úspěchu dosáhl náš rodák Jan 

Jermář, který reprezentoval Českou 

republiku na světové Univerziádě v 

Německu. Spolu s Karolínou Kubáňovou z 

Prostřední Bečvy se jim podařilo uspět ve 

smíšené čtyřhře a vybojovat jedinou 

tenisovou medaili pro českou výpravu.  

 

Gratulujeme k mimořádnému sportovnímu 

výkonu, děkujeme za skvělou reprezentaci a 

přejeme do budoucna spoustu nejen 

sportovních úspěchů! 

mailto:obec@rybi.cz
http://www.rybi.cz/

